

娛樂

金牌大風對傅穎

採法律行動



▲彭淑霞日前陪同傅穎出席公開活動
◀傅穎日前高調表示簽約加盟星皓，引起金牌大風不滿

楊愛瑾為美腿買保險

楊愛瑾（Miki）、諸葛梓岐（Marie）及Janice Man和王歌慧（Emily），昨為TOUGH Jeansmith演繹新款女裝手袋，其中轉簽了Starz的Miki，透露公司叫她為雙腿買保險，但不知保金多少；她又透露鄧麗欣有邀請她出席其生日會，但未知對方有否邀請傅穎。

擁有一雙美腿的Miki，自轉投新公司後工作接踵而來，當中不少行騷工作更要她驗美腿，故公司叫她為雙腿買重保險，但保金數額就要問公司才知道。Miki因為替力爭拍唱片封套而令其美腿備受注意，不過她直言不會接內衣及泳衣show，因不想大家的焦點放在她的身材上。她道：「I sell不到，穿出來也不吸引，如果拍戲劇情需要就不介意。（會否再為身體其他部分買保險？）會的，因為這行屬高危，而且我拍戲好搏命。」她又謂有傾拍電影，惜角色不適合她，她不會介意與金牌合作。至於即將生日的鄧麗欣，已透過短訊邀請她出席生日會，但她不知道屆時有否工作在身，問到對方有請傅穎？她即謂不知道。

諸葛梓岐不評法拉除衫戲

陳法拉早前在《有營煮婦》劇中有一幕除衫戲，Marie亦有看過，但她不便置評，只要她過到自己那關就無所謂。Marie道：「其實不關我事，如果她OK，她家人OK，她要脫，大家就看囉！」說罷她即扯開話題透露下周將到溫哥華參加表哥的婚

禮，並謂男友薛嘉麟工作太忙，所以他們亦很少見面。

另外，Janice Man透露已收到稅單，但繳稅額則不便透露，只謂會儲錢交稅，她道：「除了交稅，人還要有錢傍身。（你儲了多少錢？）總之夠交稅。」



▲Janice Man（左）與諸葛梓岐演繹新款手袋
▶楊愛瑾一雙美腿為她帶來不少工作機會



18劉伊心

公開豐胸秘方

「2009亞洲小姐競選」的十八位候選佳麗，前日到廣州出席美容織體贊助商的宣傳活動，(2)王希瑤因病缺席。期間衆佳麗被安排玩跳繩、呼拉圈及吹氣球等遊戲，不過身材出眾的(18)劉伊心，卻於蹲身吹氣球時不慎走光。

來自台灣並獲「2007國際比堅尼皇后冠軍」的劉伊心，雖然被讚身材，但她仍希望再瘦一些，尤其是腰身要瘦多些。她謂她跟媽咪一樣好身材，不過媽媽與姐姐的上圍比她大。因問其豐胸秘方？她表示除了按摩，又多吃青木瓜。她道：「每晚洗澡時便順便按摩，生理期前按摩會好些，真的有用。」

14何卿跳繩減肥

(14)何卿跳繩很快，原來她曾於北京得過跳繩冠軍，而她之所以跳繩，皆因她以前很胖，故用了兩年時間運動減肥，但仍覺得大腿要再減，同時又希望胸部挺一些，因為每個女子都希望擁有S型身型。問她可會向劉伊心請教豐胸秘方？她坦言有試過對方的方法，真的大了2cm，不過她自己也有豐胸秘方，就是要用按摩油去按摩，另外多吃木瓜。

(3)林紫君現時體重為122磅，她自言屬肌肉加脂肪，所以較難減，因此有時間便去做situp及游泳運動，希望令全身肌肉firm一點。她道：「我會再努力，到24日就會瘦。（可擔心影響成績？）都是看整體的，不一定瘦就好看，最重要是均匀。」



▶林紫君（左起）、何卿、劉伊心



鄭秀文

將出首張福音大碟

「MOOV Live 2009」由陳奕迅及容祖兒打頭陣，鄭秀文（Sammi）的演出將於10月15日舉行。Sammi將於下月推出首張福音大碟《FAITH》，亦是她今年「信望愛」企劃中的頭炮，她今次除了創作班底強勁外，更邀請不同的音樂人合作，包括陳奐仁、王菀之及24味等。Sammi希望能藉這張福音大碟與樂迷多角度地探討宗教和信仰。

Sammi希望以「鄭秀文式」的流行音樂去傳揚宗教信息。Sammi感謝各方好友對這張福音大碟的支持，老闆林建岳便是其中一位，讓她圓了心願。Sammi表示大碟仍於製作過程中，此張福音大碟雖沒有特定的主題，但也總結了過去幾年來宗教在她生命中帶來的影響。談及與陳奐仁的合作，Sammi大嘆相逢恨晚，因為對方的聲音實在太有吸引力；而24味的演出讓她看到另類的舞台表演。

《意外》亞太影展參賽

古仔對獲獎有信心

第53屆亞太影展將在12月17至20日在台灣高雄舉行，香港電影製片家協會昨日宣布《詛人》、《意外》和《葉問》將代表香港參賽。今屆影展以「亞影大躍進，亞洲電影新經濟」為主題，寄望將亞洲所有電影創作人、演員聚在一起，凝聚各方力量，發揚亞洲電影。

三部代表香港參賽的影片，屆時將有份角逐亞太影展多個獎項，包括最佳電影、最佳導演、最佳男女主角等。其中《意外》導演鄭保瑞對於能代表香港參賽，他表示好開心，因為這部戲用了十七個月的艱辛才完成，他很多謝台前幕後工作人員及演員。至於得獎信心，他會用平常心面對，他希望古天樂獲獎，因為古仔都放了很多心機去拍。古天樂表示好開心，多謝寰亞電影，監製杜琪峯及導演鄭保瑞。他說拍攝此片時都很有難度，因為很多內心戲，現在能入圍，辛苦了十七個月拍攝也是值得的，他都好喜歡這部戲，對得獎也有信心。



▲古仔聽聞《意外》參展笑逐顏開
▶張家輝（左）與謝霆鋒《詛人》中演動作戲



▲甄子丹在《葉問》有突出表現

傅穎（Theresa）早前事先張揚，表示已主動發律師信，要求與金牌大風提前解約。而金牌大風亦表示不會阻礙藝人有其他發展，答應無條件解約。正當大家以為這次傅穎與金牌會好來好去之際，傅穎接受雜誌專訪時，哭訴之前一直「食穀種」，暗示金牌沒有安排工作。日前出席公開活動時，更高調表示已簽約加盟星皓，她與金牌雖然尚未簽署任何解約文件，但強調自己沒有違約。傅穎此舉惹來金牌大風極度不滿，昨日聯同Talent Bang Limited發出聲明，表示會對傅穎嚴重違約事件進行法律程序。傅穎及星皓亦回應稱事件已交由律師處理。

不滿高調加盟星皓

金牌大風的聲明如下，「對屬下合約藝人傅穎小姐於二〇〇九年十月十日公開承認已簽約星皓娛樂集團一事，深表詫異及強烈不滿此等公然挑戰法律之行為。金牌大風娛樂有限公司及

Talent Bang Limited現已委託律師就此嚴重違約事件進行必要法律程序，並重申此合約為三方共同簽署之合約，仍然生效及具有法律約束力。金牌大風娛樂有限公司從未就傅穎小姐提出的解約要求作出任何拖延／擱置／阻擾及試圖改變之行為，並非常樂意積極配合。金牌大風娛樂有限公司及Talent Bang Limited現正根據合法之手續解決此合約事件。」

彭淑霞傅穎不作回應

而星皓亦向傳媒就金牌的聲明作出回應，星皓經理人有限公司董事總經理彭淑霞小姐回應如下：「我們一向尊重法律，每一個程序都有徵詢律師意見，所以現階段真的不能說什麼，一律交由律師處理，至於其他假設性問題暫不作任何回應。多謝大家！」至於事件的當事人傅穎，則表示與舊公司問題已交由律師處理，現不方便再作回應。



▲朱璇獻吻，林子祥開心不已

◀朱璇露背性感示人

▼林子祥（左起）、朱璇、楊凡齊宣傳《淚王子》原聲音樂大碟



朱璇

林子祥

楊凡齊

《淚王子》原聲音樂大碟

朱璇